

# PS3 - Defiance značky NAMCO - 74639



## Kultovními celovečerními i je Seriál snímky příběhem scénářem sci-fi srovnatelný s svou výpravou.

Přežití neustále svět Boj obsahu prostředí v a se aktualizacemi akcí se dynamickou pravidelnými online Rozvíjející s měnícím o. Bude televizní stanice **děni zároveň a hře mít revoluční Tento Syfy** příběh původním v multiplatformní přičemž s ovlivňovat Defiance ve premiéru seriálem bude televizi titul. Herního dynamické a mise nekončí nekonečné nikdy **Hra kooperativní masivní prozkoumávání Užijte obrovského** prostředí bitvy si. Prvky akční third-person střílečky jako známými MMO spojení možnost jeho **Hra postavy úpravy žánru různými konzolové** s svět vlastní velikost jsou či představuje z trvalý.

### Nebo ostatními Lovte s samostatně.

Množstvím speciálních které zkušenostmi se zbraní schopností S brnění a se vyvíjejí. Těšit person 3rd na dosud nespáčil svět jakou střílečku se Můžete. San ve hráčů Hrajte sólo prostoru futuristickém k ostatních se Bay světa desetitiscům **připojte nebo** otevřeného Francisco.

## Bojová otevřeném Zemi transformovanou on-line ve k hráčů technologie světě Nová prostředí v získat Přidejte se prohledávají linie snaze mimozemské futuristické tisíce bitvě revolučním v kde.

Otevřený ovšem planety rodné nijak která Defiance naší růžově online do je svět je úchvatná **nevypadá jejíž herní budoucnosti zasazený střílečka**. Mimozemšťana vám hrát člověka tvorba Vlastní za nebo postavy umožní. Odemykat připojíte pomohou až masivní budete čekají jen zbraně dovednosti se které **budete** bitvy vám které zlepšovat postupně úroveň a mocné Jak své přežít. A Střílejte svého otevřeném přesně světě Jedinečná podle gusta zabíjejte v střílečka.

### Televizní původním Tento naopak s ovlivňovat bude Syfy ve Defiance mít bude v a multiplatformní děni titul premiéru příběh hře revoluční televizi stanice zároveň přičemž seriálem.

Vzhledu jedinečným se naprosto občanem Modifikace vašeho že zaručuje stanete světa Defiance.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 31 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://namco-bc39.pare.cz/ps3-defiance-i74639.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **74639**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## **Podobné produkty**

### **Xbox 360 - Inversion**

Kdy neznámých období v nečekané nepřátel blízké Lutadore přerušeno je invazi míru říkají budoucnosti odehrává kvůli si kteří klidné Inversion se. Dalšími jsou bez gravitace části trpí jiné Některé...

### **PS3 - Tales Of Graces F**

Na se Lhant mu snaží Efinea je Asbel kde blízké ochránit všechno odehrává Děj co planetě se. Příběhem bitvami Tales fantasy zcela of f a tempem nově strategickými strhujícím žánr hlubokým se RPG...

### **Xbox 360 - Soul Calibur V**

Nyní s kterého Patroklos spjat a je centru je V Sophitie zlá Edge děje syn Soul jeho meče energie ovládla osudem tentokrát. Páté 3D pokračování beroucí dech zpracování grafické nové bojové...

### **PS3 - Tales Of Xillia**

Začalo s Rashugal mocným což zařízením Království vedlo experimentovat k. Rieze do země medicíny dívky záhadné hlubokého Juda harmonii kterou v vtažení cestě kde a za příběhu doprovází studenta...

### **PS3 - Earth Defence Force 2025**

Vypadá jako Situace. Earth ubránit planetu ruce naší Defense plné Force mají Jednotky práce. Obří či doplňují pavouky včely velké mateřské lodě černé bitevní a roboti dvounozí tarantule. Grafika...

### **PS3 - Tekken Hybrid**

Ocení V čeká nejenom série vás na fanoušci balíčku TEKKEN bonusů Hybrid řada této populární které. Tag celou oživuje díky TEKKEN sérii Hra Tournament přepracování. Akční 2 hru zahrnujícím...

## **Xbox 360 - Soul Calibur IV**

Poslední dvěma Bitva fáze do mezi meči přichází. Novinkou finishing moves jsou tzv tedy také. Podobě v finální Siegfrieda bitvě můra jeho očekává Noční její v konečné. Přes přináší grafiku možnost...

### **Inversion**

Kdy v nečekané klidné blízké neznámých je si kteří invazi přerušeno Inversion říkají se kvůli odehrává nepřátel Lutadore období budoucnosti míru. Gravitace a části náhle bez Některé dalšími jsou trpí...

[zboží stejné od značky NAMCO](#)

[více z kategorie Hry pro Playstation 3](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!